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Předložená bakalářská práce se věnuje tématu, které je zatím zpracováno velmi útržkovitě, 

nicméně nakolik se autorce podařilo obsah naplnit, bude vyjádřeno v závěru. 

Studentka práci logicky rozdělila do několika základních kapitol/celků, ve kterých po krátkém 

seznámení s Chocní a jejími správními a průmyslovými dějinami se již věnuje podnikům, 

které si sama zvolila. Jedná se o 6 reprezentativních firem, které patří k těm regionálně 

významnějším a známějším. 

Pro svou práci autorka využila jak prameny, tak literaturu a internetové zdroje. Při svém 

bádání evidentně svou pozornost obrátila zejména na jeden dominantní typ pramene, a to 

kroniky, které tvoří podstatnou základnu pro zpracování. Přestože původním cílem práce 

nebylo takto úzké pojetí práce s prameny, nakonec v kombinaci s dalšími, dosud 

nezpracovanými archiváliemi se podařilo vytvořit zajímavou práci. Určitou jednotvárnost tak 

nahradila množstvím a kombinací zdrojů z různých archivů. 

Práce jako celek je velmi čtivá, srozumitelná, téměř bez chyb, o celkové úrovni stylistiky 

nelze spolehlivě soudit, protože je do značné míry ovlivněna využitými zdroji. Autorka sama 

používá spíše stručná vyjádření hraničící se zkratkovitostí, ale to je jistě limitováno obsahem 

pramenů, jejichž jazyku často podléhá. 

Způsob, který studentka zvolila, práci přibližuje spíše k dějinám každodennosti než správy, 

jak bývá u průmyslových dějin obvyklé, ale pokud oceníme informační přínos, lze toto 

akceptovat. Koneckonců se jedná o zpřístupnění řady zatím nezpracovaných archiválií, které 

by mohly v budoucnu posloužit k dalšímu, hlubšímu výzkumu. 

Na velmi dobré úrovni je technika zpracování, práce obsahuje potřebný seznam zkratek a je 

doplněna zajímavou obrazovou přílohou. Celkem důsledně je opoznámkována a pečlivě je 

zpracován přehled využitých zdrojů. 

Autorka svou bakalářskou prací prokázala, že dokáže pracovat s prameny i literaturou, i když 

ve specifickém rozsahu, že dokáže vytvořit samostatné čtivé dílo a přiblížit nevšedním 

způsobem historii vybraných objektů – v tomto případě 6 choceňských podniků. Z obsahu je 

patrný zájem o téma i systematická práce studentky. 

Navzdory relativně omezenému rozsahu typu pramenů a místy pokulhávající stylistice je 

možné práci jako celek hodnotit kladně a konstatovat, že cíl bakalářské práce byl naplněn. 

Předloženou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji známkou C (velmi dobře). 

V Pardubicích 30. července 2018  Mgr. Helena Pochobradská, Ph.D. 


